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R5 an Grundstiicksgrenze —
kann nach Absprache mit
dem Grundstlicksbesitzer
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Schwedische
Mehlbeere
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Anpassung
an Bestand

Schwedische
Mehlbeere
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Nr. 6
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'Schwedische
Mehlbeere

N

2,50
Gehweg

5,50
Fahrbahn

11,50
Parzellenbreite

3,50
Griinflache

Tempo 30 Zone - Beckhook

Schnitt C-C
M.1:50

Endausbau

8 cm Betonsteinpflaster (rot) 20x10x8 cm

%

HiLEH [T

2,5

——
©
2
=
o
<
Y (=)
JAN [ A
c +
3] —_
= 53
-~ —
c b=
[0) [ X =~
uH N
h o N
He) o= x
o) s m
N @
@
A
)
c ;0
2 5
REE®L m :
SESH 23 .
dEcw c o
0 o - L
528 o ,
o o X 17} 8
Le §° o LN %A/w/
2 mw.m mm £ N~ A
S35 OF 2 =) -
T 2@ “w 4 o
S 3y =2 o 1 9
ESZS n T ]
§233
o8 E —
S04 5%
Lmg >
I w LA
S o
~ 8
c
<
c
[}
<
6
I

%

:

Endausbau

8 cm Asphaltdeckschicht AC 8 DS
10 cm Asphalttragschicht AC 22 TS

Héhenanpassung mit Ausgleichsschicht ——
aus HKS 0/45 STS
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R15x22x 100, r=5cm

Rundbordstein (anthrazit) —
im Zufahrtsbereichen r = 2 cm

Rundbordstein (anthrazit) —
R15x 22 x 100, r=5cm
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